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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA
2º Secretário: Vereador SEBASTIÃO GUILMO 

                                                       Aos onze (11) dias do mês de Abril do ano de  
dois  mil  e  dezesseis  (2016),  às  vinte  horas  (20)  horas  no  Edifício  do  Paço 
Municipal,  sito  a  Avenida  Dr.  Arnaldo  Ferreira  da  Silva,  441,  nesta  cidade  de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Décima sessão ordinária do presente 
ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Ari Ramos da Silva, os 
seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANTONIO MARCOS 
AGANTE SANTINELO - PMDB; ARI RAMOS DA SILVA – DEM; DERCY VARA 
NETO  –  PV;  MARCIO  DE  JESUS  DO  REGO  –  PMDB;  MARCO  AURELIO 
GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA COSTA – 
DEM; NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA – PP; ROBERTO CARLOS GAINO – PR  = 
AUSENTE  e  SEBASTIÃO  GUILMO  –  PSDB. Havendo  quorum  regimental  o 
Presidente deu por aberta a presente sessão. O Presidente colocou em discussão 
e votação a ata da 9ª sessão ordinária realizada dia 04 de Abril  de 2016, e a 
mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das 
matérias constantes do  EXPEDIENTE,  sendo:  com a palavra o nobre vereador 
Antonio  Marcos  Agante  Santinelo:  boa  noite  senhor  presidente,  senhores 
vereadores, publico presente, senhores internautas. Senhor Presidente gostaria de 
retirar  o  Projeto  de  Resolução  nº  01/2016  para  que  seja  feito  alguns  acertos. 
Presidente: de acordo com o paragrafo 2º do artigo 135 do Regimento Interno 
determino  o  arquivamento  do  referido  projeto  de  resolução.  Requerimento  nº 
33/2016 de 07 de Abril de 2016 – o vereador Antonio Marcos Agante Santinelo, Ari 
Ramos  da  Silva,  Dercy  Vara  Neto,  Marcio  de  Jesus  do  Rego,  Marco  Aurelio 
Gonçalves Nobrega dos Santos, Maria Aparecida Costa, Nestor José de Oliveira, 
Roberto Carlos Gaino e Sebastião Guilmo REQUEREM em conformidade o artigo 
165, do inciso VIII do regimento interno desta Casa, que seja oficializado o senhor  
prefeito municipal solicitando que seja fornecido cópias do impacto financeiro do 
processo  administrativo  referente  ao  concurso  publico  nº  01/2016,  edital  nº 
01/2016.  Pedimos,  além  disso,  do  mesmo  processo  copia  do  contrato  com  a 
empresa que fará o concurso e a requisição de serviços de setor competente, bem 
como o parecer jurídico sobre a possibilidade de legalidade de abertura do referido 
concurso.  INDICAÇAO Nº 11/2016 de 07 de Abril  de 2016 de autoria da nobre 
vereador  Antonio  marcos  Agante  Santinelo  –  INDICA conforme  artigo  170  do 
regimento interno desta Casa a vossa Excelência que seja oficializado ao senhor 
prefeito  municipal  para  que  estude  junto  ao  departamento  competente  a 
possibilidade de elaborar uma reestruturação do quadro de cargos da Prefeitura 
Municipal  de  Chavantes.  Ministério  Publico  do  Estado  de  São  Paulo. 
Promotoria de justiça de Chavantes. Oficio nº 50/2016 de 07 de Abril de 2016. 
Em  atenção  a  petição  protocolizada  no  dia  30/03/2016,  protocolo  nº  47/16,  
contendo questionamentos referente a construção um novo prédio para o novo 
fórum,  encaminho  a  vossa  excelência  cópia  do  despacho  exarado  o  referido 
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protocolado.  Deliberado  favorável,  os  documentos  foram  enviados  para  os 
respectivos destinos. Como não há mais matéria para o Expediente passamos ao 
Tratamento ao  PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a 
matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse 
publico. Fez uso da palavra no pequeno e grande Expediente o vereador Nestor 
José  de  Oliveira.  Boa  noite  senhor  presidente,  nobres  vereadores,  publico 
presente,  e  pessoal  que acompanha  via  internet.  Senhor  Presidente  eu  queria 
fazer um breve comentário com referencia ao requerimento 33/2016, onde esta 
Casa por unanimidade assinaram esse requerimento para pedir explicações com 
referencia  ao  concurso  que  está  para  acontecer  em  nossa  cidade,  concurso 
publico, e sabemos que em primeiro ponto não existe impacto financeiro para que 
o senhor executivo venha chamar os classificados. Está correndo fortes boatos de 
que é um concurso para ajeitar alguns cargos e isso nós como representantes do 
povo não podemos deixar passar em branco, tendo em vista que algumas cidades, 
nós tivemos conhecimento que teve intervenção do ministério publico, e a nossa 
cidade até esse momento nosso promotor de justiça não sinalizou nenhum ponto 
pra questionar  com referencia a este  concurso.  Sabemos que a dificuldade da 
folha de pagamento para que o senhor executivo vai ter pra fechar este ano, tendo 
em vista que o reajuste do funcionalismo garantido por lei no mínimo a reposição 
da inflação não pode ser cumprida, só foi possível dar 6 por cento, de reajuste para 
os  servidores  públicos,  então  a  gente,  fica  a  pergunta,  qual  seria  a  real 
necessidade da elaboração do concurso? Sabemos que não vai poder chamar, 
efetivar, nem prestar o concurso se for classificado, porque então não deixar para 
uma próxima gestão fazer esse concurso. Noutro ponto senhor presidente, nos 
comentários do facebook vou citar o nome do professor Tom onde vem fazendo 
critica a essa Casa de Leis  e  o que é verdade,  o  mesmo esteve nessa Casa 
envolvendo  o  nome  das  crianças  pra  sensibilizar  referente  ao  repasse  para  a 
Ecoart e por surpresa fica colocando que essa Casa na calada da noite aprova um 
projeto reduzindo o repasse para a Ecoart.  Então é inadmissível  que a pessoa 
tinha que, aqui conversa com os vereadores, pede inclusive que seja votado esse 
projeto  porque  estava  atrasado o  pagamento  dele,  e  o  que  colocou é  que  foi 
votado na calada da noite. Então eu gostaria que o senhor presidente fizesse a 
convocação para que o mesmo viesse da explicação nessa Casa,  porque está 
envolvendo o nome de todos os vereadores da nossa Casa, e inclusive gostaria já  
de  antemão pedir  a  prestação  de  contas  dos  anos de  2013,  2014  e  2015 do 
dinheiro onde foi aplicado, onde a Ecoart aplicou esse dinheiro. Quando foi feito, e 
também sabemos que ele veio pedir e que foi feito um acordo com o executivo  
para baixar o salario de cinco mil  para três mil,  então ele faz o acordo dele e 
depois fica jogando o nome dos vereadores no facebook, criticando.  É só isso 
minha parte.  Boa noite  muito  obrigado.  Presidente:  a  vontade  nossa é  que  a 
Ecoart não recebesse os cinco mil, é que recebesse mais e que desse atenção pra 
muito e muito mais crianças que está precisando na cidade, que nem do Irapé 
quantas crianças não foi abandonado, fica pra rua porque eles pararam de dar aula 
lá,  e jamais nós temos interesse de abaixar o salario de qualquer um. Ele vão lá  
faz acordo com o prefeito, vem aqui pede pra nós votarmos porque estão sem 
salario e depois vem falar que nós fazemos as coisas na calada da noite? E aqui 
ninguém faz nada na calada da noite, e quem falar que nós fazemos as coisas na 
calada da noite, escondido, é mentiroso, porque essa Câmara não está aqui pra 
fazer nada escondido e nós não temos rabo preso com ninguém, e qualquer um 
que quiser falar que venha aqui e fala, se inscreva aqui e venha falar o que falam 
no facebook porque falar por lá é fácil e tem que vir falar aqui e falar na nossa cara 
e não ficar  falando por  trás,  quem está falando por trás é que fica falando na 
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calada da noite aí, com a palavra o vereador Marcio de Jesus do Rego: boa noite 
senhor  presidente,  nobres  vereadores,  publico  presente.  Agradeço  a  vossa 
excelência  pelo  aparte,  gostaria  de  parabenizar  os  demais  vereadores  que 
realmente os comentários foram de extrema maldade e lembro que no dia que foi 
entrado  o  projeto  de  resolução  todos  os  vereadores  aqui  foram  na  tribuna 
defendendo a Ecoart, a gente é a favor sim que tenha mais projeto sócio cultural  
para  as  crianças  só  que  é  inadmissível  pessoas  fazer  comentário  de  forma 
maldosa com interesses políticos querendo denegrir essa imagem aqui, professor 
Marco  Aurelio,  Antonio  Marco  Santinelo,  doutor  Dercy,  Sebastião  Guilmo, 
Presidente Ari Ramos, Cida Costa,  Roberto Gaino, o nobre vereador Nestor José 
de Oliveira, que antecedeu a palavra aqui, nós defendemos e lutamos sempre para 
as nossas crianças, essa Casa de leis aqui é verdadeira e transparente, nós todos 
estava unidos aqui  em favor  da  Ecoart  da  nossa criança.  Parabenizo  o  nobre 
vereador  Nestor  José de Oliveira  que antecedeu,  a  vossa excelência que está 
defendendo a nossa Casa dessas mentiras,  dessas politicagens,  estamos aqui 
todos nós para trabalhar para nossas crianças e para os nossas adolescentes de 
Chavantes e só queremos o bem disso, é muito importante a união dessa Casa 
aqui.  Muito  obrigado  senhor  presidente.  Ninguém mais  querendo  fazer  uso  da 
palavra,  a  sessão  foi  suspensa  por  quinze  (15)  minutos.  Decorrido  o  intervalo 
regimental  os  trabalhos  foram  reabertos.  Feita  a  chamada  verificou-se  que  o 
quorum era  o  mesmo  do  Expediente,  conforme  consta  do  livro  de  presença. 
Passou-se ao processo da ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar nº 
02/2016 –  dispõe  sobre  o  Programa  Mais  Médico,  instituído  pela  Lei  nº 
12.871/2013 no âmbito do município de Chavantes e dá outras providencias, com 
os pareceres  favoraveis  das comissões  competentes  em segunda  discussão  e 
votação, aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação o Projeto de 
Lei Complementar nº 02/2016. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia 
passamos ao Tratamento das  EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Presidente. Ninguém 
mais inscrito para fazer  uso da palavra  nas Explicações pessoais,  Convoco os 
Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 
18 de Abril de 2016, às 20 horas, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para 
constar, foi lavrado a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada,  
vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada........................................................

 ARI RAMOS DA SILVA    MARIA APARECIDA COSTA     SEBASTIÃO  GUILMO 
      Presidente                           1ª Secretária                      2º Secretário                
        


